

▷ ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana je na nakanu darovatelja.

Motike - **10:30 sati**.

Vujinovići - **14:00 sati**

PONEDJELJAK - *Svi sveti Franjevačkog reda.*

UTORAK - *sv. Andrija, apostol.* Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petrićevcu sa sv. misom u **16:00 sati** misna nakana je na čast *Srcu Isusovu*.

SRIJEDA - *sv. Florencija.*

ČETVRTAK - *sv. Habakuk, prorok.*

PETAK - *sv. Franjo Ksaverski.*

SUBOTA - *sv. Barbara.*

NEDJELJA - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** za pokojne *Slavka i Dragicu Josipović*, te pokojne iz obitelji *Marić*. Misa na filijali Novakovići u **14:00 sati**, te u župi Motike sveta misa u **10:30 sati**.

VIJEST - u iduću ponedjeljak je *sv. Nikola, biskup*. Rekao je da će možda doći.

POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vas prati Božji blagoslov i neka vam je blagoslovljena sveta nedjelja!



LITURGIJSKA
GODINA C

Župni listić

28. studeni 2021.
PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

▷ EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 21,25-28.34-36)

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje.

Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji.

Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.«

Riječ Gospodnja

▷ DUHOVNA MISAO

Gospodine, Bože moj, Ti se ne udaljuješ od onog tko se ne udaljuje od Tebe: kako mogu reći da si odsutan?

Sv. Ivan od Križa

▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

U današnjem Evanđelju dobivamo odgovor na temeljno pitanje koje svaki čovjek sebi postavlja: kada će doći i kakav će biti kraj mog postojanja ovdje na zemlji?

U ovom odlomku Isus govori i o nečemu više: o posljednjem dolasku Sina Čovječjeg i znakovima koji će ga pratiti. Međutim za svakoga od nas, naš kraj, završetak našeg zemaljskog života jest naš konkretan trenutak susreta sa Sinom Čovječjim.

Što nam je činiti?

Započinje došašće, vrijeme radosnog iščekivanja Gospodinova dolaska. Neka to bude vrijeme aktivnog rada na sebi.

Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama...

Pretjerana briga za tijelo i udobnost može uspavati našu pozornost. Osim toga, Isus nas potiče na budnost, dakle na ljubav u svakom trenutku našega života. Također nas potiče na molitvu u svako doba. Ta ljubav ne može i ne smije biti samo ljudska nego mora proizlaziti iz dara sakramenata i Božje snage. A postojana i pouzdana molitva nam može pomoći u izbjegavanju trauma posljednjih vremena i u ustrajnosti za vrijeme progona. Stoga ljubimo stalno i budimo postojani u molitvi.

Zapitajmo se sestro i brate koliko vremena svaki dan posvećujem molitvi?

Živa riječ 2015.

▷ DUHOVNA MEDITACIJA - „Vječno svjetlo“ dolazi na svijet

Marija i Elizabeta su se srele i podijelile radost zbog nova života što su ga nosile u sebi. S njima se dogodilo ono nevjerojatno: Bog je bio s njima.

Njihov susret nije značio „stajati nasuprot“, već „biti skupa“. Stoga su one jedna drugoj pružile ruku, zagrlile se. A taj je znak združenosti i sreće pretočen i u riječi: „Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe

tvoje! Ta otkuda mi da majka Gospodina mojega dođe k meni?“

Saznanje o osobitosti njihove djece uklonila je sve razlike—obje su pripremale put svjetlu.

Božji dolazak dovodi do združivanja ljudi, on ruši sve granice i šutnju. Važnije od svega što razdvaja— sigurno je ono što ljudi nose u srcu. Poruka da „Vječno svjetlo“ dolazi na svijet teži za tvojim prihvaćanjem. Time uvijek počinje ono što je smisao došašća. Novi je život na putu k nama.

Thomas Feyerabend

▷ KOMENTAR TJEDNA

S prvom nedjeljom Došašća ili Adventa započinjemo vrijeme bliže pripreme za Božić. Ovo vrijeme bi trebali provesti u molitvi, postu, razmišljanju i iščekivanju rođenja Bogočovjeka. Također bi se trebali suzdržati od preuranjenog slavlja Božića; nastojati Došašće sačuvati u onome što ono jest, kako nas Crkva uči od najranijih vremena kršćanstva. U vremenu došašća orgulje i druga glazbala upotrebljavaju se i oltar se kiti onom umjerenošću koja odgovara naravi ovoga vremena kako se ne bi preduhitrila punina Božićne radosti. Ista napomena vrijedi i za slavlja sakramenta ženidbe.

Od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u ponedjeljak je blagdan Svih Svetih Franjevačkog reda. U utorak je blagdan sv. *Andrije*, apostola - brata Šimuna Petra. Sveti Andrija se smatra za prvopozvanog Isusovog apostola. U subotu je sv. Barbara, zaštitnica rudara.

▷ DOSJETKE I ŠALE - *Redoslijed*

Pročulo se nadaleko kako je neki fratar blag u ispovijedi te da nikome ne uskraćuje odrješeno od grijeha. I dođe mu na ispovijed čovjek te otpočne:

– U mom selu ima zadržat komunist, zločest čovjek i zlikovac. Odlučio sam osloboditi ljude od tiranije i ubiti ga.

Fratar mu odgovori:

– Čovječe, grijeh se najprije učini pa se tek onda ispovjedi.

„S mirisom tamjana“